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Jatekszabaly
A viktorianus Angliaban a Spyrium, egy nagy energiahatékonysagii
 és figyelemremélto tulajdonsagokkal rendelkezo asvany felfedezése
forradalmasitotta az ipart...
Egy ipari konglomerdtum vezet8jeként megragadod ezt a lehetdsé-
get, amit a sors felajanlott a nemzetnek. Toborozz megfontol-
tan, épitsd és fejleszd a gyaraidat, szabadalmaztass eljarasokat

rivalisaid orra el6tt. Epits egy virdgzé iizleti birodalmat Ofelsége, a
Kiralyno nagyobb dics6ségére!

www.ystari.com |
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35 db munkas 20 db korong kb. 50 db Spyrium kristaly =
(7 db minden szinb{l) (4 db minden szinbdl) 'q*
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24 db szdmozott zseton (1, 2 és 3) 36 db 1 £-0s és 10 db 5 £-0s érme 10 db bénuszjelzd
(8 db mindegyik szdmbol) (2 db minden szinbdl)
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| 5 db kezd6kartya -
" (1 db minden szinbél) L_:,
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: 17 db szakemberkartya 35 db épiiletkartya ;
: i
Megjegyzés: az eljaras-, szakember- és épiiletkartyak a hatlapjukon lathato betiik alapjan

harom kiilonbozo idbszakhoz tartoznak (30 db A kartya, 20 db B kartya és 9 db C kartya). f‘
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a) Jovendo események

b) Fordul6 eseménye
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¢) Pontozosav

d) Lakéhelysav
e) 1. fazis (Lerakas) n,.,

f) II. fazis (Aktivalas)
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munkas Spyrium zseton lakohely épiilet eljaras gyar banya kutatas

' @ A jaték célja
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Minden jatékos egy ipari konglomeratumot vezet. A jaték soran a jatékosok gyézelmi pontokat szereznek épiiletek
megépitésével ezekben munkasok alkalmazasaval, eljarasok szabadalmaztatasaval és szakemberek bérlésével. A |
¢ jaték végén az a jatékos nyer, aki a legtobb pontot szerezte. )

@ Elokésziuletek :
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. Az A, B és C perioddushoz tartozé kartydkat hatlapjuk alapjan valogassatok szét, és*keverjétek meg az egyes
- paklikat, majd tegyétek képpel lefelé a 3 paklit.

5 . Az eseménykartyakat keverjétek meg, és tegyétek képpel felfelé egy pakliba a tabla jovend6 események helyé-
3 re (a).

- Minden jatékos valasszon egy szint, és tegyen harom korongot abbdl a szinbél a tablara: egyet a pontozosav 0-s
£ mezdjére (c), egyet a lakbhelysav els6 (2-es szam) mezGjére (d), és egyet az 1. fazis mezGjére (e).
£

w Minden jatékos kap egy kezd6kartyat, 3 munkast a szinébdl, 2 Spyrium kristalyt, 8 £-ot és az utolso korongot a
szinébdl, amit arra fognak hasznélni, hogy jeloljék, hasznélték-e a kor eseményét vagy sem. Az egyes szinek tovéb-
bi 4 munkasa a jaték elején nem érhetd el, ezek keriiljenek a tabla mellé.

. Ajatékosok a bonuszjelzbiket tegyék a pontozosav 8-as mezdje mellé, ahol majd el6szor hasznalni fogjak ezeket. .

. A szamozott zsetonokat keverjétek meg, és tegyétek képpel lefelé a tabla mellé. Ha a legfels6 eseménykartya
| hasznal zsetont, akkor véletlenszerien htizzatok egyet, és képpel felfelé tegyétek a lapra.

. A megmaradt Spyriumbol és pénzbdl (mindketts korlatlan szamuanak szamit) hozzatok létre a bankot.

. Hatarozzatok meg a kezdgjatékost valamilyen modszerrel, és adjatok neki a kezdGjatékos-kartyat. L
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PA j atek attekintése

A jaték 6 fordulon at tart, és 3 idGszakra van osztva
(A: 1-3 forduld, B: 4. és 5. forduld, C: 6. forduld).

Megjegyzés: A jaték soran néhany kartya az A és a B
1dGszakbol nem lesz hasznalva.

@ A fordulé attekintése

1) A fordulé kezdete

« Minden jatékos jovedelmet kap a bankbol. A meg-
szerzett Osszeget a lakdhelysavon allé korongjuk helye mu-
tatja. Az els6 forduloban igy minden jatékos 2 £-ot kap.

w Afordul6 eseményének kijelolése. A JovGbeni ese-
mények pakli legfels6 lapjat tegyétek a Fordulé eseménye

. mezdre. Igy lathatova valik a pakli kovetkezd lapja (ez az

esemény a kovetkez6 korben kovetkezik be). Ha a felfe-
dett kartya (a jovébeni esemény) hasznal zsetont, akkor

. véletlenszer(ien htizzatok egyet, és képpel felfelé tegyétek

e a4 zo L .

ra.

w Feltoltédik a piac. Az aktudlis idG6szak paklijanak
els6 9 lapjat tegyétek le egy 3x3 téglalapalakzatba, némi
helyet hagyva koztiik. Ezutan tegyetek zsetonokat azokra

a kartyakra, amiken van Zseton szimbolum (részleteket
lasd a 7. oldalon).

« A jatékosok munkasai aktivva valnak, azaz rakeriil-
nek a jatékosok kezdékartyaira.

Példa: Az 1. fordulo el6késziilete. Egy zseton kertilt az

Egyetem kartyara.

o S PR

- P e L PR R e wiz
2) Lerakas és Aktivalas J

A jatékosok addig hajtanak végre akciokat a forduloban
mig mindenki passzol A kezdGjatékos kezd, a tobbiek |
az Oramutatd jardsa szerint kovetkeznek. A jaté-
kosnak a korében ki kell valasztania egy olyan akciot, |
ami az § aktudlis fazisaban elérhetd. ﬂ

A jatékosnak a Lerakasfazisaban (I. fazis) a.
kovetkezd akciokbol kell egyet végrehajtania:

EE 1Y

« letesz egy munkast,
« hasznélja a fordul6 eseményét,

« elkezdi az Aktivalasfazisat (azaz atteszi a korongjat
az 1. fazis mezGjérdl a II. fazis mezGjére), és azonnal
végrehajt egy akciot az Aktivalasfazisbol. <,

on

A jatékosnak az Aktivalasfazisaban (II. fazis) a
kovetkez6 akeidk koziil kell egyet végrehajtania:

- e

« hasznalja a fordul6 eseményét,
« pénzt szerez,

« aktivalja egy kartyajat,

« hasznalja egy épiiletét,

e

-

« passzol.

Néhany jatékos mar lehet, hogy az Aktivalasfazisban |
tart, mig masok még csak a Lerakasfazisban. A jatékos a |
korében az akcidjat annak fiiggvényében valasztja ki, |!
hogy melyik fazisban jar, fiiggetleniil att6l, hogy a tobbi
jatékos épp melyik fazisnal tart.

R ORLE

Figyelem: Az a jatékos, aki mar az Aktivalasfazisaban &
van, nem tud visszatérni az adott forduléban a Lerakas- |
fazisaba.

|

Amint a jatékos passzolt, onnant6l mar nem hajthat
végre akcidkat a fordulo végéig; a tobbi jatékos ett6l még
a szokasos modon végrehajtja az akcioit. A fordul6 addig
nem ér véget, mig mindenki nem passzol.

TR ™

a) Letesz egy munkast

Ezt az akcio6t csak a Lerakasfazisban lehet végrehaj- |
tani.

A jatékos elvesz egy munkast a kezdGkartyajarol, és le-
teszi a piacra két szomszédos kartya kozé vagy egy
kartya és egy iires kartyahely kozé.

Nincs korlatozva a két kartya kozé teheté munkasok :
szama.

Példa: Kék a munkasat a Seged mellé szeretné tenni.
Vagy az A helyre, vagy a B helyre teheti le. Az X-szel je-

l61t helyeket nem hasznalhatja, azok mar a piac teriile-
tén kiviil esnek. ;

- ALty e



s e L R NI RO ST e BN e
¥'b) Hasznalja a fordulé eseményét
Ezt az akciot végre lehet hajtani a Lerakasfazisban és az
" Aktivalasfazisban is, de minden jatékos csak egyszer
| hajthatja végre egy forduloban. A jatékos végrehajtja a
' fordul6 eseménykartyajanak a hat4sat, aztan rateszi a ko-

rongjat a lapra, hogy jelolje, mar hasznalta, és igy ebben

a forduléban mar nem hasznélhatja tobbet. Néhany ese-
} ménynek tobb lehetséges hatasa is van; ha a jatékos egy
. ilyen eseményt hasznal, akkor valasztania egyet kell a ha-
tasok koziil.

Példa: Piros a fordulé eseményét hasznalja. Elkolt 1
Spyrium kristalyt, és szerez 3 £-ot, majd rateszi a
korongjat az eseményre, hogy jelezze, mar hasznalta
ebben a forduléban.

| c) Pénzt szerez

Ezt az akciot csak az Aktivalasfazisban lehet végrehajtani.
* A jatékos kivalasztja egyik munkasat a piacon. Ezutan ki-
| valaszt egy, az adott munkassal szomszédos kartyat, és
1 £-ot kap a banktdl az adott kartyaval szomszédos minden
- mas munkéasért, fiiggetleniil att6l, hogy ki azok tulajdo-
- nosa. A kivalasztott munkas lekeriil a piacrol, és a jatékos
|| kezddGkartyaja mellé kell tenni, inaktiv allapotban. Ha a
vélasztott munkassal szomszédos két kartya mar lekeriilt,
.| akkor a jatékos nem szerez semmit, a munkast leveszi a
piacrol, és inaktiv allapotban a kezd6kartyaja mellé teszi.
| Ez ett6l még akcionak szamit.

LN -

¢ Példa: Sarga, aki mar a II. fazisban van, leveszi egy mun-
kasat, hogy pénzhez jusson. A Banydt valasztja, és 5 £-ot
szerez, mivel még 5 munkds van a lap szomszédsagaban.

d) Aktivalja egy kartyajat
. Ezt az akciot csak az Aktivalasfazisban lehet végrehajta-
| ni. Ajatékos kivalasztja egyik munkasat a piacon. Ezutén
© kivalaszt egy, az adott munkassal szomszédos kartyat, és
" aktivalja azt:
. @ ha ez egy szakemberlap, akkor felkéri egy munkéra,
« ha ez egy épiiletlap, akkor megépiti azt az épiiletet,
« ha ez egy eljaraslap, akkor szabadalmaztatja azt.
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o 1-1 £-ot minden, a kartyaval szomszédos masik
munkéas miatt, mindegy, ki a tulajdonosuk.

i L B

Minden esetben fizetnie kell a banknak:
« az aktivalt kartya jobb fels6 sarkaban lathato arat,

A kivalasztott munkas ezutan lekeriil a piacrol, és a ja-
tékos kezddGkartyaja mellé kell tenni, inaktiv allapotban.

Alkalmaz egy szakembert: a jatékos azonnal meg-
kapja egyszer a szakember hatasat. Az aktivalds utinaa
kartya a helyén marad, és egy masik szomszédos mun- =
kassal lehet aktivalni, akar ugyanennek a jatékosnak is.

Néhany szakember hatasa fiigg egy zseton értékétdl (lasd a
7. oldalon). A jatékos az ilyen szakembert csak addig tud-
ja felkérni, amig legalabb egy zseton van még a kartyan.

Ebben az esetben valaszd ki az egyik zsetont, hasznald
az értékét az aktivalashoz, majd dobd el. A kartya akkor is
a piacon marad, ha mar nincs rajta zseton.

Példa: Fekete jon a II. fazisban. Ugy dont, hogy a
Segédet alkalmazza. Leveszi az egyik munkasat, és o
£-ot (a kartya ara) + 4 £-ot (a még ott lévé munkasok
szama) fizet. Ezutan elkolt 1 Spyrium kristalyt, és kap
érte 3 gybzelmi pontot (a Segéd hatasa).

Epiiletet épit: a jatékos megépit egy épiiletet a szom- -
szédsagaban, hogy késébb felhasznalhassa azt.

A jatékos elveszi a kartyat, és leteszi a kezd6kartyaja jobb
oldalara, valasztva egyet a kovetkez6 harom lehetdség koziil:

« Vesz egy 1j helyet az épiilet megépitéséhez. Ennek
a helynek az ara 1 £ minden, a jatékos tulajdonaban
1év6 épiilet utan, ami azt jelenti, hogy az els6.épiilet he-
lye ingyenes, a masodiké 1 £ stb.

)

. Lecseréli egy mar meglév6 épiiletét (elforditott
vagy sem). A régi épiiletet eldobdja, és a jatékosnak
nem Kkell fizetnie az 4j helyért.

.+ Lecseréli egy olyan épiiletét (elforditott vagy sem),
amin van legalabb egy olyan jel, mint az Gjon. A régi
épiilet dobasra keriil, a jatékosnak nem kell fizetnie az Gj
helyért, és az 1j épiilet 4ra 3 £-tal kevesebb lesz (de nem
csokkenhet o £ ald).

Néhany épiilet megépitése (lasd a 10. és a 11. oldalt)
azonnali el6nyoket biztosit a jatékosnak.

Pontosabban, ha a jatékos olyan épiiletet
épit meg, amin van gy6zelmipont-jelzd, ak-
kor azt rogton megkapja.



Példa: Kék megépit egy Gyarat, és 6 £ (az ara) + 2 £ (2
munkds van a kartya mellett) = 8 £-ot fizet. A lerakdsahoz
vagy elkolt 2 £-ot, és egy 11j helyre teszi, vagy semmibe
nem kertiil neki, ha lecseréli a Munkdastelepét, vagy

3 £-tal lecsokkenti a Gyar arat, ha a Laboratériumat
cseréli le, amin van olyan jel, mint a Gyaron.

Eljarast szabadalmaztat: A jatékos kifejleszt egy
eljarast, ami a jaték folyaman el6nyoket biztosit neki, a

' jaték végén pedig gy6zelmi pontot ér.

Vedd el a kértyat, és tedd a kezd6kartyad bal oldalara.
Az épiiletekkel ellentétben az eljarasnak nincs sziiksége

: helyre. Nincs korlatozva a jatékos tulajdonaba keriil§

eljarasok szdma. Amint a jatékos a birtokaba vette, tobbé

. méar nem vesztheti el vagy dobhatja el az eljarast.

' e) Hasznalja egy épiiletét

Ezt az akci6t csak az Aktivalasfazisban lehet végrehajtani.

- A jatékos kivalasztja egyik, még nem elforditott épiile-
. tének hatasat (ha az épiiletnek tobb hatasa is van, akkor

az egyiket ki kell valasztania koziiliik).

Ezutan elforditja a kértyat (ez az épililet nem lesz
elérhetd a fordul6 tovabbi részében).

Ha a hatashoz sziikség van munkéasra, akkor a jaté-
_ kosnak el kell vennie a munkésokat a kezdSkérty4jarol,

. és az épiiletre kell tennie Gket.
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Ha az épiilet hatdsanak Spyriumra van sziiksége, ak-
kor a jatékosnak azt be kell fizetnie a bankba.
Az épiilet hatasa azonnal bekovetkezik.

Példa: Zold a Banydajat hasznalja. Vagy elvesz a bank-
bol 1 Spyrium kristdlyt, vagy egy aktiv munkasat
haszndlja 2 kristaly megszerzéséhez. Mindkét esetben
a jatékos elforditja a Banyat, ami ebben a forduléban
mar nem hasznalhato fel tobbet.
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j) Passzol

Ezt az akciot csak az Aktivalasfazisban lehet Vegrehajtam
és csak ha a jatékosnak mar nincs tobb munkasa a piacon
(ha még van ott, akkor el6bb egy Szerezz pénzt vagy Ak-
tivalj egy kartyat akciot kell végrehajtania).

Amint a jatékos passzolt, tovabbi akciokat mar nem
hajthat végre az aktualis fordul6ban.

@® A fordulé Vége

A forduld akkor ér véget, ha mindenki passzolt.
A még a piacon 1év6 kartyak dobasra keriilnek, és nem |
lehet tovabb hasznalni ezeket a jatékban.

@ A forduléesemény is dobésra keriil. Azok, aklk
hasznaltak, visszakapjak a korongjukat.

« A jatékos szomszédsagaban 1év{ elforditott épiiletek,
visszafordulnak, akarcsak az elforditott eljarasok.
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@ A kezddjatékos atadja a kezdGjatékos-kartyat a t6- =

le balra iilének.

@ A jarék vége |

A jaték a hatodik fordul6 utan ér véget. Minden jatékos
hozzaadja a kovetkezd gyGzelmi pontokat a jaték soran
szerzettekhez (amit a pontoz6savon tartottak szamon):

« a megépitett épiileteken jelolt gy6zelmi pontok (a
lecserélt épiiletek nem érnek semennyi pontot sem),

. a szabadalmaztatott eljarasokon jelolt gyGzelmi pon-
tok, maximum 7 pont eljarasonként.

A pénz, a Spyrium és a munkasok nem érnek pontot.

Példa: A jaték soran szerzett pontjaihoz Kék még szerez
13 pontot az épiileteiért és 7 pontot az Automatizalas
eljarasért (8 Spyrium kristalya van, de egy eljaras
nem adhat 7-nél tobb pontot).

Az a jatékos nyer, akinek a legtobb gy6zelmi pontja van.
Holtverseny esetén tobb nyertes van.
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A zsetonjeles kartydk a szamozott zsetonokat
hasznaljdk. A zsetonok mindegyikének az értéke 1, 2
vagy 3, és képpel lefelé a talonban taroljuk Gket. Ha egy
zseton dobasra keriil (vagy mert felhasznaltdk, vagy a
fordulé végén, ha nem hasznaltak), akkor egy dobopak-
liba kell tenni, és ha 6j talonra lesz sziikség, akkor Gjra
. kell keverni.

. Zsetonok az épiileteken: Ha egy zsetonokat haszné-
16 épiilet (Banya vagy Egyetem) keriil le a piacra a
. fordul6 kezdetén, akkor véletlenszerien hiizott zsetont
kell ratenni képpel felfelé.

Ha az adott épiiletet megépiti egy jatékos, akkor
~ eldobja a zsetont, és a zseton levé szamu nyersanyagot
. (Béanya) vagy gy6zelmi pontot (Egyetem) kap.

Zsetonok szakembereken: Ha egy zsetonokat
~ hasznal6 szakember (Biirokrata, Banyasz, Epitész, Ban-
. kir vagy Tékéstars) keriil le a piacra a fordul6 kezde-
. tén, akkor a jatékosok szamanal eggyel kevesebb
szamu zseton keriil rajuk képpel felfelé.

. Haajatékos felbérel egy szakembert, a jatékos eldob egy
| altala valasztott zsetont a kartyarol, és megkapja a megfe-
- lel6 szamu gy6zelmi pontot (Biirokrata) vagy nyersanya-
| got(Banyasz), vagy befizeti az adott Osszeget (Epitész,

| Bankar, Tékéstars). Ha mar nem marad t6bb zseton
" a lapon, akkor is ott marad a szakember, de nem
- lehet tOobbé alkalmazni. A kartyat azonban még lehet
3 pénzszerzésre hasznélni a szomszédos munkasokkal.

Zsetonok az eseményeken: Ha egy zsetont
. hasznél6 eseményt fedtek fel a fordul6 elején, akkor te-
- gyetek réa egy zsetont képpel felfelé. A zsetonon feltiinte-
.| tett értéket hasznalja minden jatékos, aki ezt az eseményt
. hasznéilja. Ez a zseton a lapon marad, mig a lap dobéasra
" nem keriil.

Kereskedelem eljaras: Az a jatékos, aki
szabadalmaztatta a Kereskedelem eljarast, az eldoba-
- suk helyett megtartja a piackartydkra tett zsetonokat
- aktivalaskor, maximum 7 darabot. Mindegyik zseton
- 1 pontot fog érni neki a jaték végén.

@ Lakohelyek

‘ .é:
] |

§ |

; Néhany kartyan lakohelyjel lathat6, ami azonnali hatast je-
. lent. Az a jatékos, aki hasznalja ezt a lapot, valaszthat,
. hogy:

. vagy egy mez6t jobbra mozgatja a korongjat a tabla
§ lakohelysavjan,

.« vagy annyi gyGzelmi pontot szerez, ami az aktuélis
¢ helye a korongjanak ezen a savon.
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Példa: Piros épp most bérel fel eqy Epitészt. Eldob egy
1-es értékii zsetont, és fizet 1 £-ot, ami lehetévé tesz
egy akciot neki a lakéhelysavon. Mivel a korongja
a sav 3-as mezdjén van, ezért vagy a sav 4-es mezo-
Jjeére lép, vagy kap 3 gyoézelmi pontot. A kovetkezo jate-
kosnak, aki felbéreli az Epitészt, 2 £-ot kell fizetnie
azért, hogy aktivalja a hatasat, mivel a zseton értéke
2-es, és azutan tobbet nem lehet felbérelni az Epitészt.

@ Bo6nusz

Amint egy jatékos eléri a 8 gy&zelmi pontot (vagy tal-
1épi azt), akkor azonnal megszerzi a valasztott bonuszt:

« vagy egy plusz munkast a talonb6l, amit aktivként
le is tesz a kezdGkartyajara,

@ vagy 5 £-ot a bankbol.

e Aon Seid

A vélasztott bonusznak megfeleld sajat szinéhez tartozo -

korongot dobja, és a masik korongot a pontozosav 20-as
mezGje mellé teszi.
Amint egy jatékos eléri a 20 gy6zelmi pontot (vagy

tallépi azt), akkor azonnal megszerzi a masik bonuszt, a

megfeleld jelz6t pedig dobja.

@ Koszonet

A szerz6 kdszonetet szeretne mondani a baratainak, akik
segitették, 0sztonozték, tanacsokkal lattak el és tamogat-
tak a jaték létrehozasa soran, kiilonosen Dominique-
nak, aki kiprobalt vele valami mést, Thomasnak a preci-
zségért és az ugyanolyan értékes kozremiikodéséért,
és természetesen Conny-nak a lelkesedéséért.

A kiad6 koszonetet szeretne mondani Williamnek, a
bandanak és Donak az utols6 ecsetvonasokért.

Spyrium logot Georgie Retzer készitette:
http://illustratorg.deviantart.com

Magyar forditas: Dunda
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Amikor ez az esemény elGkeriil Ajatékos elkolt 1 Spyrium kris- A jatékos vagy elkolt 3 £-ot, és
tegyetek ra képpel felfelé egy zsetont. talyt, és elvégez egy akciot a la- szerez 3 gyGzelmi pontot, vagy
A jatékos a zseton értékét kapja koéhelysavon (lasd a 7. oldalon). 6 £-ért 5 gy6zelmi pontot kap.
meg érmében, Spyrium kris- 2
talyban vagy gy6zelmi pontban. H
;
:
'-.l
A jatékos vagy elkolt 1 Spyri- A jatékos elkolt 1 £-ot, hogy vissza- A jatékos elkolt annyi fontot, |
um kristalyt, és szerez 3 £-ot, forditsa egy elforditott épiiletét, és ahany munka}sa van, hogy egy 4j i
vagy 3 Spyrium kristalyért 5 £-ot azonnal @jra hasznalja is munkast kapjon a bankbol. Ez a
kap‘ (ugyanebben az akci(’)ban), Az munkés aktiv éllapotban a kezdé-
épiilet hasznalatihoz sziikséges kértyajara kertil.
munkéasokat és/vagy Spyriumot Gjra b
ki kell fizetnie.

A jatékos azonnal letehet egy mun-
kast a kezdGkartyajarol a piacra a
11. fazisban (Aktivalas).
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@ Szakemberek
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: A jatékos eldob egy zsetont a A jatékos 2 Spyrium kristalyt A jatékos 1 Spyrium kristalyért

] kartyarol, és annyi Spyrium kap. 3 gy6zelmi pontot kap.

+  kristalyt kap, amennyit a zseton

1 mutat. _
5 -I
i Mérnok Biirokrata Tanacsado 2
¥ :
:

é"

R A jatékos 1 Spyrium kristalyért A jatékos eldob egy zsetont a A jatékos 3 gy6zelmi pontot kap.

? 4 gy6zelmi pontot kap. kartyarol, és annyi gy6zelmi

| pontot kap, amennyit a zseton

| mutat.

q Bankar Tékéstars Epitesz

L. fl
E A jatékos eldob egy zsetont a A jatékos eldob egy zsetont a A,jéték(,’s eldob egy zsetont a kartya-

| Kartydrol, befizet annyi pénat, Kértyarol, befizet annyi pénzt, rol, befizet annyi pénzt, amennyit a

| amennyit a zseton mutat, és kap 4 amennyit a zseton mutat, és kap zseton mutat, és elvégez egy akeiot

| gy6zelmi pontot. 5 gy6zelmi pontot. a lakohelysavon (lasd a 7. oldalon).

:

' Megjegyzés: Nem lehet alkalmazni a Bankart, a Tékéstarsat vagy az Epitészt 1igy, hogy nem fizeted @ |

';i ki a zsetonon lathaté drat.

*
]
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A bal oldali lappal a jatékos 1 munkas felhasznalasaval 1 Spyrium kristalyt szerez.

A kozéps6 lappal a jatékos vagy 1 Spyrium kristalyt szerez, vagy 1 munkas felhasznalasaval 2 Spyrium kristalyt kap.
A jobb oldali lappal a jatékos vagy 1 Spyrium kristalyt szerez, vagy 1 munkas felhasznalasaval 3 Spyrium kristalyt
kap. Megépitésekor a jatékos annyi Spyrium kristalyt szerez, amennyi a kartyan 1évg zseton értéke.

A bal oldali lappal a jatékos 1 munkas és 1 Spyrium A bal oldali lappal a jatékos vagy 1 munkéas és 2 Spyrium

kristaly felhasznalasaval 3 gy6zelmi pontot szerez. kristaly felhasznéilasaval 6 gyGzelmi pontot szerez,
A jobb oldali lappal a jatékos 1 munkéas és 2 Spyrium vagy 2 munkés és 3 Spyrium kristaly felhasznalasaval
kristaly felhasznélaséval 5 gyGzelmi pontot szerez. 10 gy6zelmi pontot.

A jobb oldali lappal a jatékos vagy 2 munkés és 3 Spyri-
um kristaly felhasznél4saval 10 gy6zelmi pontot szerez,
vagy 2 munkas és 5 Spyrium kristaly felhasznélasaval
15 gy6zelmi pontot.

Laboratorium

Megjegyzés: A Laboratori-
umokon 2 jel van, a Gyar és a
Kutatdas, és ezek lehet6vé te-
szik a jatékosnak, hogy 3 £-
tal olcsobban épitsen, amikor
lecserél vele egy Miihelyet, egy
Gyarat, egy Egyetemet vagy
egy masik Laboératoériumot,
vagy ha ezekre az épiiletek-
re cseréli. Egy Laborato-
rium mdasira laborra cseré-
lése azonban csak Osszesen
3 £ csokkenést jelent.

e R o TRER T R

-~

[ L R W Wy Faaly E St e ey

o E———

| TR T -

N -

iy, - SRENE R A AL RERE Ty ¢ R~ LT S N L el =



e R L s PR DA RS e B Tee e T TR T : e Bk

\ Munkasnegyed Lakohely

s

:
.
| :
[
. Amikor a jatékos megépiti a bal oldali épiiletet, akkor Amikor a jatékos megépit egy Lakohelyet, akkor azonnal
~  kap 1 Gj munkast a talonbdl, amit a kezd6kartyajara elvégezhet egy akciot a Lakohelysavon (lasd a 7. olda-
1 N
. tesz. A munkas rogton aktiv lesz. lon).
. Amikm;ajétéko}s megepiti a’jobb oldali épii{etfet, a,k.lfor Megjegyzés: Ezeknek az épiileteknek nincs semmi-
| kap 2 {j munkast a talonbol, amit a kezdokartydjara  jyen hatdsa a II. fazisban, és ezért nem is lehet Gket *
©  tesz. A munkas rogton aktiv lesz. hasznélni. E
ir Megjegyzés: Ezeknek az épiileteknek nincs semmi- j
. lyen hatasa a II. fazisban, és ezért nem is lehet Oket
. hasznalni. i
:I. l':“I
) i
:
gl
|
"_I

A bal oldali lappal a jatékos 1 munkas felhasznélasaval 2 gy6zelmi pontot szerez.
A jobb oldali lappal a jatékos vagy 1 munkas felhasznélasaval 3 gy6zelmi pontot szerez, vagy 2 munkés felhaszna-
lasaval 6 gy6zelmi pontot.

5 N s o SO B TONR S N TR T
&

Megjegyzés: Az Egyetem megépitésekor a jatékos annyi gyézelmi pontot szerez, amennyi a kdrtyan lévé zse-
ton értéke.

Luxushaz Nemest kuria Palota
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Ez a hirom épiilet a jaték végén egyenként 6, 9 vagy 12 gy6zelmi pontot ér. '
Megjegyzés: Ezeknek az épiileteknek nincs semmilyen hatdsa a II. fazisban, és ezért
nem is lehet Oket hasznalni.
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@ Eljarasok

Automatizalas

Minden alkalommal, amikor
a jatékos egy Banyat hasznal, nem
kell munkéast hasznélnia.

Jaték vége: A jatékos 1 gy6zelmi
pontot kap mindegyik, a tulajdo-
naban 1év6 Spyrium kristalyért.

Lobbizas

Minden alkalommal, amikor
a jatékos levesz egy munkast, hogy
pénzt szerezzen, akkor 2 £-tal tobbet
kap.

Jaték vége: A jatékos 1 pontot
kap 2 £-onként a tulajdonaban 1é-
v6 pénzek utan.

Minden alkalommal, amikor a ja-
tékos egy gyar jellel rendelkezd épii-
letet hasznal, akkor 1 ponttal tobbet
kap minden felhasznalt munkas utan.
Jaték vége: A jatékos még egyszer
megkapja minden gyar jellel rendel-
kezd épiiletének az értékét.

Daru

Egyszer fordulonként a jatékos tigy aktivalhat egy kar-
tyat (Szakember, Epiilet vagy Eljaras), hogy a koriilotte
1év6 munkasokért nem kell kifizetnie a plusz koltséget.

Jaték vége: A jatékos annyi gy6zelmi pontot kap,

Minden alkalommal, amikor a jatékos 1j helyre épit
meg egy épiiletet, akkor 3 £-tal kevesebbet fizet azért
a helyért (de o £-nél nem lehet kevesebb).

Jaték vége: A jatékos 1 pontot kap minden, a tulaj-

e a4 zo L .

Taylorizmus*

amelyik helyen 4ll a korongja a lakohelysavon.

* Frederick Winslow Taylor a futészalagot
feltalalo (1903) amerikai mérnok, akinek
az 1911-ben kiadott ,A tudomdanyos iranyi-
tas alapelvet” cimii konyve a 20. szazad elsé
felének ipari vezetéselméleti bestsellere volt.
E konyvében leirt alapelvek kés6bb Taylo-
rizmus néven vdltak ismertté. A Tayloriz-
mus gondosan kidolgozott iizleti alapfo-
lyamatokra épiilt, és hasonléan ellendérzott
szolgaltatasi rendszert hasznalt. Az igy ki-
alakult rangsoros iranyitas kozpontja a
szervezetben lévG emberek igényeit az iizleti
célokkal szemben masodlagosnak tekintette.
Forras: Wikipedia

donéban 1év6 épiiletért.

Kereskedelem

Fordulénként egyszer a jatékos visszafordithatja
egy elforditott épiiletét, és azonnal Gjra hasznal-
.~ hatja is (ugyanebben az akcidban). Az épiilet
¥ . hasznélatahoz sziikséges munkéasokat
.. ¢és/vagy Spyriumot tjra ki kell fizetnie.
. Jaték vége: A jatékos 1 pontot kap mind-
< egyik, a tulajdonaban 1év6 munkasért.

Amikor a jatékos a piacon aktival egy kartyat, akkor a
zseton eldobésa helyet megtartja azt (maximum 7 db-ot).
Fordulénként egyszer tgy aktivalhat egy piaci kartyat
vagy hasznalhat egy eseményt, ha ezeken van zseton, hogy
a zseton értékét 6 hatarozza meg maganak (1, 2 vagy 3).
Jaték vége: A jatékos 1 pontot kap minden megtartott
zsetonért, annak értékétdl fiiggetleniil.
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